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Óòýâååìñêàÿ ïëîùàäü ðàñïîëîæåíà íà þãî-çàïàäå ×àóíñêîãî ðàéîíà ×óêîòñêîãî àâ-
òîíîìíîãî îêðóãà, âêëþ÷àåò â ñåáÿ ïðîÿâëåíèå Êàïåëüêà è ó÷àñòîê Óòýâååì.

Îðóäåíåíèå ïðåäñòàâëåíî øòîêâåðêîâûìè è æèëüíî-ïðîæèëêîâûìè òåëàìè â âåðõ-
íåìåëîâûõ âóëêàíîãåííûõ îáðàçîâàíèÿõ ñðåäíåãî-êèñëîãî ñîñòàâà. Øòîêâåðêîâûå òåëà
âûõîäÿò íà ïëîùàäè 0,1-0,7 êì2 âî âìåùàþùèõ èíòåíñèâíî îêâàðöîâàííûõ ïîðîäàõ.
Â ðàçäóâàõ ïðîæèëêè ïåðåõîäÿò â æèëüíûå îáðàçîâàíèÿ, êîòîðûå íå âûäåðæàíû ïî
ìîùíîñòè îò 5-10 ì äî 0,1 ì, ðàçâàëû ïðîæèëêîâ ïðîñëåæèâàþòñÿ ïî ïðîñòèðàíèþ íà
0,2-0,5 êì. Îòíîøåíèå Ag:Au â ðóäàõ â ñðåäíåì ñîñòàâëÿåò 1000:1 (ìàêñèìóì 20000:1).
Ïî ìèíåðàëüíîìó ñîñòàâó ðóäû îòíîñÿòñÿ ê ñåðåáðî-çîëîòîìó ìàëîñóëüôèäíîìó òèïó.

Æèëüíûå ìèíåðàëû ïðåäñòàâëåíû êâàðöåì, àäóëÿðîì, ñåðèöèòîì, õëîðèòîì, ýïèäî-
òîì, êàðáîíàòîì, ôëþîðèòîì è ìîíòìîðèëëîíèòîì. Ðóäíàÿ ìèíåðàëèçàöèÿ ïðåäñòàâ-
ëåíà ãèïîãåííûìè ìèíåðàëàìè (ñôàëåðèò, õàëüêîïèðèò, àêàíòèò, ñàìîðîäíîå çîëîòî,
áëåêëûå ðóäû) è ãèïåðãåííûìè ìèíåðàëüíûìè ñìåñÿìè (ìèíåðàëû Fe, Cu, Ag). Ïðî-
äóêòèâíîé ìèíåðàëüíîé ñòàäèåé ÿâëÿåò ïîçäíÿÿ çîëîòî-àêàíòèòîâàÿ.

Íàèáîëüøèå ïî ïëîùàäè è êîíòðàñòíîñòè àíîìàëèè âûÿâëåíû äëÿ Ag, As, ñðåä-
íåêîíòðàñòíûå àíîìàëèè äëÿ Cu, Pb, Zn, Au, Mo. Ïî ðåçóëüòàòàì êîððåëÿöèîííîãî
àíàëèçà ýëåìåíòû ðóäíîãî êîìïëåêñà â ëèòîõèìè÷åñêèõ ïðîáàõ ìîãóò áûòü ðàçäåëåíû
íà 3 ãðóïïû: 1) Ag, Cu, Au; 2) Pb, Zn, Cu; 3) Mo, As, Au, Ag.

Íà ó÷àñòêå Êàïåëüêà ïî âòîðè÷íûì îðåîëàì ðàññåÿíèÿ ñåðåáðà (ñåòü 100×50ì)
âûäåëÿþòñÿ öåíòðàëüíàÿ è âîñòî÷íàÿ çîíû. Â öåíòðàëüíîé çîíå àíîìàëèè Ag (â
êîíòóðå ñîäåðæàíèé 0,5 ã/ò) èìåþò ïðîòÿæåííîñòü 0,8 êì. Cmax(Ag) � 6,6 ã/ò. Ãëàâíàÿ
àíîìàëüíàÿ îáëàñòü ðàñïîëîæåíà â âîñòî÷íîé ÷àñòè ó÷àñòêà. Àíîìàëüíàÿ îáëàñòü
(Ag>0.5 ã/ò) ðàçäåëÿåòñÿ íà 3 áëîêà, ïðîòÿæåííîñòüþ 1, 5 è 3 êì. Íà ñåâåðíîì ôëàíãå
àíîìàëèÿ íå çàìêíóòà, ïî ñúåìêå 500×100 ì îæèäàåòñÿ ïðîäîëæåíèå àíîìàëèè íà >2
êì. Ïî ðåçóëüòàòàì øòóôíîãî îïðîáîâàíèÿ, ïîä êàæäûì àíîìàëüíûì êîíòóðîì ñ ñî-
äåðæàíèåì Ag âî âòîðè÷íûõ îðåîëàõ >3 ã/ò, âûÿâëåíû ðóäû ñ ñîäåðæàíèåì Ag >0,1%.
(çà èñêëþ÷åíèåì ñåâåðíîé àíîìàëèè â âîñòî÷íîé çîíå, ãäå Cmax(Ag) � 0,026%). Â ïðîáàõ
ñ ðóäíîé ìèíåðàëèçàöèåé â öåíòðàëüíîé çîíå � ÑÑð(Ag)=0,03%, Cmax(Ag) � 0,21%,
â âîñòî÷íîé çîíå � ÑÑð(Ag) = 0,07%, Ñmax � 1.5%.

Ïî âòîðè÷íûì îðåîëàì ñúåìêîé 500×100 ì íà ó÷àñòêå Óòýâååì âûäåëÿþòñÿ òðè
çîíû: ñåâåðíàÿ, çàïàäíàÿ è âîñòî÷íàÿ . Ãëàâíàÿ àíîìàëüíàÿ îáëàñòü ðàñïîëàãàåòñÿ
â ñåâåðíîé ÷àñòè ó÷àñòêà, ïðîòÿæåííîñòü - 8 êì, øèðèíà - 0,8 êì (â êîíòóðå Ag>
0,8 ã/ò), Cmax(Ag) >100 ã/ò. Àíîìàëüíàÿ îáëàñòü ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé æèëüíóþ çîíó, â
ðóäàõ Cmax(Ag) =0.065%. Â çàïàäíîé ÷àñòè âûõîä øòîêâåðêîâîé çîíû, ïðîòÿæåííîñòü
� 4 êì, øèðèíà 2 êì (â êîíòóðå Ag> 0,8 ã/ò), Cmax(Ag) =3 ã/ò, â ðóäàõ Cmax(Ag)=0.027%.
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Â âîñòî÷íîé çîíå àíîìàëèÿ Ag èìååò ïðîòÿæåííîñòü 4 êì, øèðèíó äî 0.8 êì (â
êîíòóðå Ag> 0,8 ã/ò), Ñmax(Ag)=5ã/ò, â ðóäàõ âûÿâëåíû ñîäåðæàíèÿ � 50 ã/ò.

Áîëüøàÿ ïëîùàäü ðàçâèòèÿ àíîìàëèé, âûñîêèå ñîäåðæàíèÿ Ag â øòóôíûõ ïðîáàõ,
ãåîëîãè÷åñêèå ïðåäïîñûëêè ê ðàçâèòèþ íåâñêðûòîãî îðóäåíåíèÿ � âñå ýòî ïîçâîëÿåò
îòíåñòè Óòýâååìñêóþ ïëîùàäü â ðàçðÿä ïîòåíöèàëüíî ïåðñïåêòèâíûõ ïðîìûøëåííûõ
îáúåêòîâ.
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